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 محل انجام محاسبات

 
  
  
  

k ،xازاي كدام مقدار  به -1  2 هاي معادلة يكي از ريشه  x
x k x

 
 

3 5 9
2 1 2   باشد؟  مي 1

1 (   7
11    2 (   33

25  

3 (   25
33    4 (   11

7  
مترمربع تعداد دوهزار كاشي مصرف  24متر بلندتر از سه برابر عرض آن است. براي پوشاندن ديواري به مساحت  طول يك نوع كاشي دو سانتي -2

  متر است؟  شده است. طول هر كاشي چند سانتي
1 (   15    2 (   20    3 (   24    4 (   27    

fنمودار تابع  -3 (x) a( x b) c  23 رو است، حاصل  صورت روبه بهab c9  كدام است؟  
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3 (   6 -  
4 (   8 -  

f                 در تابع با ضابطة  -4 (x) x x  2 2 f     حاصل   4 ( ) f ( ) 1 3           كدام است؟  3
1  (  1   2  (  2   3  (  1 -  4  (  2 -  

~             اگر سه گزارة  - 5 r،   q r   و  ~ p q  گاه كدام گزارة زير درست است؟                درست باشند، آن                             
1  (  p    2  (  q  
3  (  p r    4  (  r  
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1  (  p    2  (  p q  
3  (  ~ p q    4  (  ~ p ~ q  
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
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2    2 (5

2  
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2    4 (7

2  
f                يك تابع هماني و   g    اگر  -8 (x)                     ، همواره كدام است؟A                              يك تابع ثابت باشد، مقدار عبارت  3
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

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x         اگر تابع  -9 af (x)
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 



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a                           ، يك تابع هماني باشد، حاصل 1 b2           كدام است؟  2

     1  )  4   2  )  3   4  )  2       ) صفر 1
)]           حاصل عبارت  -10 ) ] [( ) ] [( ) ]    10 11 123 2 1 2 2 ]    ت؟ (       كدام اس  3                       ، علامت جزء صحيح است.)[

   1  )  4       ) صفر 3  - 2  )  2  - 1  )  1

  ) 1رياضي و آمار ( )2و ( )1(رياضي و آمار 
 كل كتاب

  128تا  9هاي  صفحه
  ) 2رياضي و آمار (
 كل كتاب

  70تا  1هاي  صفحه
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 محل انجام محاسبات

 
  
  
  
  

xfتابع نمايي مورد در  -11 (x)   ؟نيستكدام گزينه صحيح  3

1  (  f ( ) 0 1      2  (  f ( ) 2 9    

3  (  f ( )  
11 3      4  (  f ( ) 1 32    

          جرم ايـن        دقيقه                                       گرم از آن داشته باشيم، پس از گذشت چند    3                  شود. اگر در ابتدا                                  دقيقه جرم يك باكتري دو برابر مي  10               پس از مدت زمان  -12

     شود؟        گرم مي    96       باكتري 

1  (  75      2  (  50        3  (  30        4  (  60        

           بيشتر است؟  y            سرعت افزايش   x                             در كدام تابع با افزايش مقدار  -13

1  (  xy ( ) 2    2  (  xy  3    3  (  xy ( )
4
3    4  (  xy ( )

1
4    

xf                 در تابع با ضابطة  -14 (x) ( )
1
f      مقدار   3 ( ) f ( )A

f ( )
 


1 2

          كدام است؟  0

1  (  9    2  (  28
9    3  (  26

9    4  (  1
3    

xy             ابع با ضابطة         نمودار ت  x                      به ازاي چه مقاديري از  -15 ( )
1
xy             نمودار تابع    از    تر       پايين  2        گيرد؟         قرار مي  3

1  (  {x R | x }  0      2  (  R    

3  (  {x R | x }  0      4  (  { }    

  تابع نمايي )3(رياضي و آمار 
  105تا  96هاي  صفحه
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 محل انجام محاسبات

       سال دو   35                                                                      طور نمايي با ضريب ثابت نسبت به جمعيت پايه در هر سال رشد نموده و پس از                        ميليارد نفر بوده و به   7                   اگر جمعيت كرة زمين  - 16

                                             سال بعد جمعيت زمين چند ميليارد نفر خواهد شد؟  70               برابر گردد، در 

1  (  28    2  (  25    3  (  21    4  (  35    

1/      ً تقريبا              ماه قيمت آن     10                                                                     طور يكنواخت در پايان هر ماه، يك درصد به قيمت كالايي افزوده شود، پس از         اگر به -17   5      پس از       شود.          برابر مي  1

)(     شود؟                          ً             سال قيمت اين كالا تقريباً چند برابر مي / ) /61 1 1 77(    

1  (  /0 177    2  (  /1 77    3  (  /17 7    4  (  177    

  

  

xf    اگر  -18 (x)  xg(x)  و   3 ( )
1
f     حاصل   4 ( ) g( )A
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




2 0
1 2

           كدام است؟   

1  (  1
6  2  (  1

48  3  (  3
16  4  (  5

16    

0/                              اگر جمعيت كشوري با آهنگ سالانه  -19                 سال جمعيت چنـد    3                                                             در سال كاهش يابد و جمعيت را در پايان هر ماه حساب كنند، پس از   024

     شود؟          برابر مي

1  (  ( / )30 998    2  (  ( / )360 998    3  (  ( / )30 976    4  (  ( / )360 976    

   ؟     نيست                                  كدام ضابطه مربوط به يك تابع نمايي  -20

1  (  xy ( / ) 0 1  2  (  xy ( ) 2  3  (  xy ( )
3
2  4  (    xy ( ) 2  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  6: ةصفح    انساني دوازدهماختصاصي   98فروردين  30غيرحضوري  آزمون
 

  
  
  
  
  
  
  

   ؟   است        نادرست                                كدام عبارت از منظر تاريخ ادبيات  -   21

                                                                                                در شعر قرن هفتم هجري، قصيده كه پيش از آن در خدمت ستايش حاكمان بود، افول يافت و غزل گسترش يافت.  )  1

                                                    سلمان ساوجي در غزل توجه خاصي به سعدي و مولوي داشت.  )  2

       هاست.           يكي از آن  »     الانس       نفحات «                            پيروي از نظامي سروده است كه          هايي به            جامي مثنوي  )  3

                                                              علي بن حسين واعظ كاشفي از نثرهاي سادة سبك هندي در عرفان است.  »           عين الحيات «  )  4

                       قديم در سبك هندي است؟      زبان                                             هر دو مورد كدام گزينه، دلايل حذف مختصات سبكي -   22

          هاي شعري                      تغيير جغرافيايي حوزه  -      ي مشرق                                        ً     ) حملات پي در پي بيگانگان به ايران مخصوصاً نواح 1

                            حمايت دولت صفوي از شاعران   -                                    ) روي آوردن عامة مردم به شعر و شاعري 2

                    توجهي به علوم ادبي    بي  -                              ) از بين رفتن سلطة حكومت بغداد 3

                          خالي شدن ايران از اديبان                                    فرار علما و فضلا به خارج از ايران و  -                                                           ) رواج مدح و چاپلوسي و تعريف و تمجيد از بزرگان در آثار ادبي 4

   ؟   شود     نمي     ديده   »     بيان «                 اي از كاربرد علم                                                          با توجه به ويژگي ادبي شعر سبك عراقي در كدام گزينه نشانه -   23

                          نپسندم كه به جاي تو بود                                                   تا تو را جاي شد اي سرو روان در دل من / هيچ كس مي  )  1

             كشد به زاري    مي                 كشد به زورم و آن                                         وقتي كمند زلفت ديگر كمان ابرو / اين مي  )  2

                                                   كه اهل معني را / نظر به عشق حقيقي بود نه عقل مجاز  »      خواجو «       مجوي ز    د  خر  )  3

        پيمايت                                                             دوستان عيب كنندم كه نبودي هشيار / تا فرو رفت به گل پاي جهان  )  4

   ؟         يكسان است  »     ً كاملاً «                           وزن كدام گزينه، با بيت زير  -   24

   »                                                  خلعت هستي بدادي رايگان / من هميشه معتمد بودم بر آن «

                                                                           به ملازمان سلطان كه رساند اين دعا را / كه به شكر پادشاهي ز نظر مران گدا را  )  1

                                                                            اگر آن ترك شيرازي بدست آرد دل ما را / به خال هندويش بخشم سمرقند و بخارا را  )  2

                                                                                 آن شب قدري كه گويند اهل خلوت امشب است / يا رب اين تأثير دولت در كدامين كوكب است  )  3

                                     گيرد رحمتش / يك دمت غايب ندارد حضرتش             دست گيرد سخت   )  4

   ؟                             هاي آوايي كدام بيت متفاوت است      پايه -   25

                                                                                   تو ديدي هيچ نقشي را كه از نقاش بگريزد / تو ديدي هيچ وامق را كه عذرا خواهد از عذرا  )  1

  پا و سر به رقص آ چوگان زلف ديدي، چون گوي در رسيدي / از پا و سر بريدي بي  )  2

                                                  دلم آرد خبري / هيچ كسي را ز دلم خود خبري مي نشود                    اشك دوان هر سحري از   )  3

     هوا     مرغ                                                                       گر سيل عالم پر شود هر موج چون اشتر شود / مرغان آبي را چه غم تا غم خورد   )  4

  كل كتاب )2علوم و فنون ادبي (
  110تا  10هاي  صفحه
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   ؟     ندارد                  كدام بيت وزن دوري  -   26

     كند                                                         گرد من رفت به چين زلف او / زان سفر دراز خود عزم وطن نمي            تا دل هرزه  )  1

                                                    معرفت اندازد / يك ذره و هر مستي يك دانه و صد سيمرغ                       زان لقمه كه صوفي را در   )  2

                                                                          در دير مغان آمد يارم قدحي در دست / مست از مي و ميخواران از نرگس مستش مست  )  3

     خيزد                                        خيزد / اگر خاكش رود بر باد، گردي برنمي                  ها رهنوردي برنمي     كسي    بي   ت  دش   ز  )  4

   ؟ د    ندار     وجود   »                استعاره و تشبيه «    هاي                      در كدام گزينه آرايه -   27

                                     عقـل مــرا آتش ميخــانــه بسـوخت     ة                                      زهـد مـرا آب خـرابــات ببــرد / خـانـ  ة       ) خـرق 1

                                                         ) سهي سروم از بار غم گشت پست / مرا برف پيري بر سر نشست  2

                       تر از اين غنچه نبست                 آراي جهان خوش                                            ) جــان فـداي دهنش باد كه در باغ نظر / چمن 3

                                              لبل / مكـن كه آن گل خندان براي خويشتن است                                     ) چـو راي عشق زدي با تو گفتم اي ب 4

     كند؟         مرتب مي  »        استعاره  -      كنايه   -     مجاز   -      تشبيه  «    هاي                    ترتيب داشتن آرايه                            كدام گزينه ابيات زير را به -   28

                                                                             الف) چشمة خضر و كوثري ز آب حيات خوشتري / ز آتش هجر تو منم خشك دهان چرا چرا؟

                                      ؟ / بگذر كه جان سعدي بگداخت از نهيبت                                       ب) تو خود اي شب جدايي چه شبي بدين درازي

                                                                                 ج) گر از دست غم دلبر گذارم در بيابان سر / خيالش با غمي ديگر چو باد آيد ز دنبالم

                                                                    د) درياب كه ايام گل و صبح جواني / چون برق كند جلوه و چون باد گريزد

    الف              ) ب ـ د ـ ج ـ  4                   ) د ـ ج ـ الف ـ ب 3                   ) ج ـ الف ـ د ـ ب 2                   ) الف ـ د ـ ج ـ ب 1

                              همگي در كدام بيت وجود دارند؟  »      آرايي                                  تشبيه، كنايه، استعاره، جناس، واج «    هاي        آرايه -   29

                                          ام اسير / كز هر طرف شكسته دلي مبتلاي توست                                ) تنها نه من به قيد تو درمانده 1

                         ام نشين آتش دل فرو نشان                          دهد نشان / خيز و به ديده                              ) اي كه ز آب زندگي لعل تو مي 2

                                              رندان پاكباز / تا نشكني ز سنگ ملامت سبوي خويش  ة           رسي به حلق         ) كي مي 3

                                                                         ) گر كارم از آن سرو خرامنده كني راست / درياب كه بالاتر از اين نيست ثوابي 4

                مفهومي دارند؟        تقابل            كدام دو بيت  -   30

                                        بارد / من ابلهانه گريزم در آبگينه حصار                               الف) ز منجنيق فلك سنگ فتنه مي

                              اي كز قامت رعناي او بالا گرفت            كند / فتنه                                 ب) دست بيداد فلك را زود كوته مي

             هم دفع مضار                           دلي / كنم به جوشن تدبير و                                   ج) زمانه مرد مصاف است و من ز ساده

                 كوشد پي آزار من                                     سخت من دندان شكست / آسمان بيهوده مي                     د) آسيا را دانة جان

           ) الف ـ د 4           ) ب ـ الف 3           ) الف ـ ج 2         ) ب ـ د 1
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     است؟        متفاوت   ها                          هاي زباني با ساير گزينه                            كدام گزينه از ديدگاه ويژگي -   31

                                                                    ) ماندم به چمن شب شد و مهتاب برآمد / سيماي شب آغشته به سيماب برآمد 1

                                                                        ) هان اي پسر به پند پدر دل سپار كاو / اين گوهر گران را با نقد جان خريد 2

                             شك كلك تو آيد بر آفتاب محاق                                       ) گر آفتاب ببيند بنان و كلك تو را / ز ر 3

     كند                                       نواز ما / با دوست بهر خاطر دشمن چه مي                           ) اي دل ببين كه دلبر دشمن 4

   ؟   اند                                                                        ترتيب در بحور رمل مثمن محذوف، هزج مسدس محذوف و رجز مثمن سالم سروده شده                    يك از ابيات زير به      كدام -   32

     كنم                       اد او سر در گريبان مي                                                           الف) تا سر بر آورد از گريبان آن نگار سنگدل / هر لحظه از بيد

                                                         ب) مدتي خون خوردم و راهم نبود / نيست استعداد بيزاري مرا

                                                              ج) خم زلف تو دام كفر و دين است / ز كارستان او يك شمه اين است

                                                                                    د) ما زبان اندر كشيديم از حديث خلق و روي / گر حديثي هست با يار است و با اغيار نيست

      بينم                                                     ما مشتاق در او / ولي كس كو كه در جويد كه جريانش نمي                              هـ ) در اين دريا يكي در است و 

                                               و) دنبال يك دلدار نو / بشتاب از اين جا دور شو

             الف ـ ب ـ و  )  4             د ـ ج ـ الف  )  3            د ـ هـ ـ و  )  2            ب ـ ج ـ هـ  )  1

   ؟              درستي آمده است                                     در كدام گزينه وزن شعر نيمايي زير به -   33

              جوشد از يقين                                            زاي / چندين هزار چشمة خورشيد / در دلم / مي                                  كنم / در بدترين دقيق اين شام مرگ          احساس مي «

                                                                                   مفعول فاعلن / مفعول فاعلات مفاعيل فاعلن / مفعول فاعلات مفاعيل / فاعلن / مفعول فاعلن  )  1

                                                                                  مفعول فاعلن / مفعول فاعلات مفاعيل فاعل / مفعول فاعلات مفاعيل / فاعلن / مفعول فاعلن  )  2

                                                          ت مفاعيل فاعلن / مفعول فاعلات فعولن / فاعلن / مفعول فاعلات                        مفعول فاعلن / مفعول فاعلا  )  3

                                                                                  مفعول فاعلن / مفعول فاعلات مفاعيل فاعلن / مفعول فاعلات فعولن / فاعلن / مفعول فاعلن  )  4

   ؟   است       نرفته    كار                                كدام گزينه آراية حسن تعليل به -   34

   ت                                                              به صدق كوش كه خورشيد زايد از نفست / كه از فروغ سيه گشت صبح نخس  )  1

                    خورشيد درخشان نشود   ة                                       ذره را تا نبود همت عالي حافظ / طالب چشم  )  2

     وار                                                     چو صبح صادق آمد راست گفتار / جهان در زر گرفتي محتشم  )  3

                                                            آتش بيار و فرض آزادگان بسوز / تا پادشه خراج نخواهد خراب را  )  4

               كار رفته است؟    به  »      آميزي    حس «  ة                       در بيت كدام گزينه آراي -   35

                                                   گه بيد منم / چون كه زدي بر سر من پست و گدازنده شدم         ي، سايه          خورشيد توي  ة      ) چشم 1

                                                                               ) جان ريخته شد با تو، آميخته شد با تو / چون بوي تو دارد جان، جان را هله بنوازم 2

                                        تر / يادگاري كه در اين گنبد دوار بماند                             ) از صداي سخن عشق نديدم خوش 3

      گيرد                           ان آتشينم هست، ليكن درنمي                                خندم كه چون شمع اندرين مجلس / زب                ) ميان گريه مي 4

  آميزي و اسلوب معادله تعليل، حس حسن )3علوم و فنون ادبي (
  گاه تحليل فصلو كار
  122تا  112هاي  صفحه
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   ؟     ندارد                                     در كدام بيت، آراية اسلوب معادله وجود  -   36

                                                                       نيست اميد رهايي زين سپهر آبگون / حلقه دام است اگر پيدا شود روزن در آب  )  1

                                                                           چون حباب از سر دهر سامان كلاه خويش را / هركه را باشد هواي محو گرديدن در آب  )  2

                                                  زاي جسم / چون تواند جمع كردن خويش را روغن در آب؟            شيرازه شد اج                از شتاب عمر بي  )  3

                                                                            تلخي مرگ است شكر، مور شهر افتاد را / نيست ماهي را حياتي بهتر از مردن در آب  )  4

                         ها در بيت زير وجود دارد؟            كدام آرايه -   37

   »                                            ها كمر / خسروي بايد كه نوشم زان لب شيرين شكر                            شكر بايد كه بندد پيش آن لب    ني «

      نظير                آرايي ـ مراعات                              ) تشخيص ـ اسلوب معادله ـ واج 2                           ميح ـ كنايه ـ ايهام تناسب          آميزي ـ تل      ) حس 1

                        آرايي ـ استعاره ـ جناس               ) تشبيه ـ واج 4                                         ) ايهام تناسب ـ تلميح ـ استعاره ـ كنايه 3

      است؟        نادرست                          نسبت داده شده به كدام بيت   ة     آراي -   38

                                          وسي گوسپندان را عزا (تضاد، اسلوب معادله)                                                        ) سود قومي قوم ديگر را زيان آرد به طبع / هست گرگان را عر 1

   )    نظير         مراعات        آميزي،             زاي را (حس                                                            ) چند نگاه تلخ تو زهر كند به ساغرم / چاشني تبسمي لعل كرشمه 2

                   ها (تضمين، تلميح)                                                                            ) نهان شد زير خاكستر سر شاه شهيد اما / نهان كي ماند آن رازي كزو سازند محفل 3

                                                    ژگون / ما را بكشت يار به انفاس عيسوي (تلميح، تضاد)                 عجب شنو از بخت وا             ) اين قصه 4

     شود؟         ديده مي  »      آميزي                         تلميح، ايهام تناسب و حس «                              در بيت كدام گزينه هر سه آراية  -   39

                                                                       ) گرچه فرهاد به تلخي ز جهان رفت وليك / همچنان شور شكر خندة شيرين دارد 1

         وفا آرد                                                          ) هميشه سبز ز آب حيات باد چو خضر / خطي كه حسن تو را بر سر  2

     رود                                                                               ) مرغان نگر باز از هوا مانند بلبل در نوا / گويي كه بلقيس از سبا سوي سليمان مي 3

                                                                    ) دل عارف نرود از سخن سرد از جاي / باد با تخت سليمان چه تواند كردن 4

  .   شود     نمي     ديده   »          حسن تعليل «   …                                         از ميان ابيات زير فقط در هر دو بيت گزينة  -   40

                                            اب دويد / ز شوق لعل تو خون در رگ شراب دويد                            الف) عرق ز شرم تو بر روي آفت

                  اندام در خاك خفت                                              ب) عجب نيست بر خاك اگر گل شكفت / كه چندين گل

                                 كه با دل پرخون چون پياله خندانم            داند / زان                   خواران حال من نمي                 پ) كس به بزم مي

                                                                   ت) ز بس قراضه كه گل كرد در دامن / مجال نيست كه دامن به يكدگر گيرد

                                                                 م خورده حكايت كنم ز دست جراحت / كه تندرست ملامت كند چو من بخروشم        ث) به زخ

         ) ب ـ ت 4         ) پ ـ ث 3         ) ب ـ پ 2           ) الف ـ ث 1
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      است؟        نادرست                                كدام گزينه در ارتباط با علم فقه  -   41

  كند. ها داوري مي نمايد و دربارة آن ابي و نقد مي) جامعة اسلامي با استفاده از علم فقه رفتارها و هنجارهاي اجتماعي را ارزي1

  كند. گيري امت اسلامي تبديل مي ها را به فرصت شكل زباني و فقهي، آن ،نژادي، هاي قومي ) فقه اسلامي با به رسميت شناختن تفاوت2

  كند. لامي احكام و قواعدي را مطرح مي) علاوه بر توصيف و تبيين مسائل اجتماعي دربارة چگونگي رفتار اجتماعي مسلمانان و جامعة اس3

  كند. رفت از وضعيت موجود مطلوب را تجويز مي هاي برون كند بلكه راه هاي جامعة مطلوب و آرماني را مشخص مي ) علم فقه نه تنها ويژگي4

      دهد؟                                                                                گيري دو انقلاب اجتماعي در ايران در آغاز و پايان قرن بيستم را كدام گزينه نشان مي       علت شكل -   42

  هاي سياسي و اجتماعي در علم فقه گيري الگوهاي متنوعي از نظام شكل )1

  هاي داخلي و خارجي توسط روشنفكران ) تعيين نوع رابطة مردم با قدرت2

  ) تشكيل جامعة آرماني مطلوب توسط نظام مشروطه3

  ) مقبوليت و مرجعيت علم فقه در فرهنگ عمومي جامعه ايران4

                                  حاظ صحيح يا غلط بودن، مشخص كنيد.    از ل       ترتيب  به              عبارات زير را  -   43

  گيري تمدن اسلامي در جهان اسلام، نهضت ترجمه به راه افتاد.پس از شكل -

  هاي علوم اجتماعي مسلمانان، علم فقه است. ترين شاخه يكي از مهم -

  سازد، نظام مطلوب آرماني است. مشروطه كه مجلس را برقرار مي -

  جامعه است. كارگزاران و بودن حاكمان عادل و عالم ه فقه شيعه،ويژگي دوم جامعة مطلوب در ديدگا -

  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص2    ) غ ـ غ ـ ص ـ غ1

  ص ـ غ ـ غ ـ ص) 4    ) غ ـ ص ـ ص ـ غ3

   ؟   دهد     نمي             هاست را نشان              دار بيان آن                               هاي اجتماعي كه فقه اسلامي عهده               هاي زير آرمان             يك از گزينه      كدام -   44

  دفاع از مرزهاي اسلامي در برابر جوامع غيراسلامي) 1

  آميز دارند. ) مداراي اجتماعي با تمام مردم كه زندگي صلح2

  ديدگان ) تلاش براي تحقق و گسترش عدالت در جوامع خود و دفاع از مظلومين و ستم3

  لوم دفاع كنند.) مسلمانان نبايد با مردم دنيا درگير شوند و بايد بدون در نظر گرفتن نژاد از مظ4

امـام خمينـي                        اي عادلانه شكل دهند و      گونه                              ها و ساختارهاي اجتماعي را به               توانند سازمان    مي   …                                        ميرزاي نائيني معتقد بود كه مردم از طريق  -   45

  را مطرح نمودند. …و  …(ره) با توجه به شرايط اجتماعي پايان قرن بيستم مسئله 

  لاب مشروطه) حكومت عادلانه ـ مسئله ولايت فقيه ـ انق1

  ) مجلس ـ نظام مشروطه ـ انقلاب مشروطه2

  ) حاكم عادل ـ نظام مشروطه ـ انقلاب اسلامي3

  ) مجلس ـ ولايت فقيه ـ انقلاب اسلامي4

 شناسي  جامعه
  شناسي  جامعه

  افق علوم اجتماعي در جهان اسلام
  108تا  99هاي  صفحه
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                   هاي زير، درست است؟           يك از گزينه    كدام -   46

 .ترين شاخة علوم اجتماعي مسلمانان، علم فقه است  ) مهم1

 كن. اجتماعي را ارزيابي و نقد مي ه از فقه، رفتارها و هنجارهاي) جامعة اسلامي و غيراسلامي با استفاد2

 .بر اساس نظر ميرزاي نائيني، برآوردن ويژگي دوم مطلوب فقه شيعه براي جامعه در آن زمان قابل تحقق بود )3

 .گيري امت اسلامي را ايجاد كرد ها شرايط ايجاد شكل فقه اسلامي با به رسميت شناختن تفاوت )4

  ؟    نيست                                 شناسي و علوم اجتماعي اسلامي، درست                         ينه در ارتباط با جامعه       كدام گز -   47

داننـد؛ بـه همـين     هاي تكويني، علوم اجتماعي را شبيه علوم طبيعـي نمـي    هاي اعتباري و پديده ) متفكران مسلمان با شناخت تفاوت پديده1
  شناسي پوزيتيويستي نيست. سبب، علوم اجتماعي اسلامي از نوع جامعه

تفهمـي، تفسـير را در   _كنند. از اين رو، بر خلاف رويكـرد تفسـيري   ان مسلمان دانش علمي را به دانش حسي و تجربي محدود نمي) متفكر2
  دانند.  آورند؛ زيرا تفسير را نيازمند استدلال مي دانند بلكه هر تفسيري را نوعي تبيين به شمار مي تقابل با تبيين نمي

گردد كـه تـوان داوري ارزشـي و     رفتن از دانش تجربي و عقل ابزاري، به دنبال سطح ديگري از عقلانيت ميشناسي انتقادي با فراتر  ) جامعه3
توانـد بـه    شمولي كه فراتر از محصولات اجتماعي و تاريخي انسان در اين مسير به خوبي مي هنجاري داشته باشد و با نشان دادن معيار جهان

  انتقاد بپردازد.
برنـد. از نظـر متفكـران مسـلمان، تبيـين و       ها، از ظرفيت عقل نظري و عملي و وحي بهره مـي  داوري دربارة ارزش ) متفكران مسلمان براي4

  .هاي ويژة خود را دارند تفسير و تجويز استدلال
                             به كدام جنبة عقل اشاره دارد؟       ترتيب  به  »               نيك بودن عدالت «  و   » قانون جاذبه در فيزيك « ، »                   قانون عليت در فلسفه «   -   48

  ) عملي ـ نظري ـ عملي 2    نظري ـ عملي  ) نظري ـ1
  ـ نظري عملي ) عملي ـ 4    ) نظري ـ عملي ـ نظري 3

     است؟        نادرست                            هاي علوم اجتماعي جهان اسلامي                            هاي ذيل در رابطه با ويژگي             يك از گزينه    كدام -   49

  ب با معناي علم در جهان اسلام است.) علوم اجتماعي جهان اسلام بر اساس دانشي است كه بر اساس تعريفي از علم خواهد بود كه مناس1
  ) علم اجتماعي جهان اسلام از منابع و ابزارهاي تجربي براي توصيف و تبيين مسائل اجتماعي استفاده نخواهد كرد.2
هنـگ و  ها و اعتبار روشنگرانه خـود را از مـتن فر   هاي تاريخي محيط خود، ارزش ) عقلانيت در جهان اسلام به رغم تعامل با فرهنگ و سنت3

  گيرد. هاي عاملان نمي كنش
هـاي علمـي را بـه تنهـايي      ) عقلانيت جهان اسلام در توليد علمي نسبت به محيط فرهنگي و اجتماعي نقش محوري دارد ولي همة عرصـه 4

  .دهد سامان نمي
     چـه           ترتيـب     بـه                        ايران در قـرن بيسـتم                    پردازان دو انقلاب                           هاي ذيل درست است و نظريه             يك از گزينه                                        در رابطه با جامعة آرماني فقه شيعه كدام -   50

             كساني بودند؟

  (ره) ميرزاي نائيني و امام خميني –روابط و ساختارهاي آن با مشاركت و همراهي مردم، عادلانه باشد و حاكمان و كارگزاران، عالم و عادل باشند. ) 1
ميرزاي نائيني  -ساختارها و روابط را عادلانه شكل دهيم.  توانيم كه حاكمان و كارگزارن عالم و عادل باشند، قابل تحقق نيست ولي مي) اين2

  ره)( و امام خميني
 (ره)امام خمينـي   –توانيم ساختارها و روابط را عادلانه شكل دهيم.  كه حاكمان و كارگزارن عالم و عادل باشند، قابل تحقق نيست ولي مياين) 3

  و ميرزاي نائيني
و (ره) امـام خمينـي    –همراهي مردم، عادلانه باشد و حاكمان و كـارگزاران، عـالم و عـادل باشـند.      ) روابط و ساختارهاي آن با مشاركت و4

  ميرزاي نائيني
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          كدام بود؟      1330                                                           موضوع مباحث مطرح شده توسط علامه طباطبايي در جلسات حوالي سال  -   51

  ) اصل عليت و فروع آن2    گاه شناخت ) تبيين تكيه1

  ) مباحث پيرامون كتاب اصول فلسفه و روش رئاليسم4  ) نقد مباني ماترياليسم و ماركسيسم3

                                                                                     عدم توجه به كدام ويژگي اصل عليت در فلسفة جديد غرب منجر به انكار اصل عليت گرديده است؟ -   52

  ) تعاقبي بودن علت و معلول                                 2 ) رابطة تأثير و تأثر در اصل علي ت1

                  اي بودن اصل علي ت ) تجربي و مشاهده       4 علي ت) عادت ذهني بودن رابطة 3

                                                                     كدام عبارت در مورد عليت، مورد توافق ديويد هيوم و فيلسوفان اسلامي است؟ -   53

 توان يافت. ) اصل عليت را در تجربه نمي2  ) اصل عليت يك اصل عقلي است.1

 تنها مورد تجربي عليت است. ) رابطة نفس با امور نفساني4  ) ريشة اعتقاد به اصل عليت، تعاقب دو حادثه است.3

                                 گاه شناخت در علم حصولي درست است؟                     يك در رابطه با تكيه      كدام -   54

 ) اساس آن مفاهيمي است كه مصاديقشان در نفس وجود دارد.  1

  شوند.  ) همان مصاديقي است كه با علم حضوري در نفس مشاهده مي2

 د.شون گاه ادراك مي ) قضاياي بديهي در علوم به مدد اين تكيه3

  شوند.  ) همان مفاهيمي است كه به مدد علم حضوري ادراك مي4

  …    گفت       توان     نمي                  هاي علامه طباطبايي                     در رابطه با ديدگاه -   55

 داند. ) نفس را علت امور نفساني مي2  ها در ذهن است. ) بقاي امور نفساني ناشي از انعكاس آن1

 است.به علم حضوري فس به امور نفساني توجه ن )4  بطة خود با امور نفساني است.كنندة را ) نفس درك3

  حكماي معاصر فلسفة دوازدهم
  حيات فرهنگي

  155تا  135هاي  صفحه
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     است؟        نادرست                                             كدام گزينه دربارة حوزة فلسفي امام خميني (ره)  -   56

 ) ايشان در طرح مسائل عرفاني و ربط حكمت متعاليه با مبادي عرفان بسيار مؤثر بودند. 1

  اند. رس                                          ، علو  درجات معنوي و نبوغ فكري ايشان را ميالصلوة آداباي چون  ) تأليفات ارزنده2

 تر شناخته شدن بعد فلسفي انديشة ايشان بسيار مؤثر بود. ) جنبة فقهي شخصيت امام (ره) در بيش3

  ) قريحة ايشان در تفسير عرفاني از مباحث صدرالمتألهين از سطح بيان خود ملاصدرا هم بسيار فراتر بود. 4

 است؟ نادرستكدام گزينه  -   57

 فناري: مصباح الانس) حمزه 2  الغيب ) صدرالدين قونيوي: مفتاح1

 ) حضرت امام (ره): شرح فصوص الحكم4  الحكم الدين ابن عربي: فصوص ) محي3

                                                                                  به اعتقاد خاورشناسان حيات فلسفي مشرق زمين با مرگ كدام فيلسوف رو به خاموشي گراييد؟ -   58

 ) ابن باجه4  رشد ) ابن3  ) علامه طباطبايي2  سينا ) ابن1

 چه بود؟» خاورشناسي«هايي تحت عنوان  وهشانگيزة اصلي خاورشناسان از انجام پژ -   59

 ) افزايش تعداد مسائل فلسفة اسلامي1

  هاي فرهنگي غرب در فرهنگ شرقي دار بودن ارزش ريشهنشان دادن ) 2

 ) نشان دادن برتري نژاد غربي در علم و تفكر3

  ) اثبات تقليدي بودن فلسفة غربي4

 ؟نيستي درست فلسفي حكيمان اسلام هاي يك در رابطه با سنت كدام -   60

 ها ضامن حيات آن است. آن با ديگر انديشه تعامل) 2  ناپذير از آن است. ) تكامل روحي جزئي جدايي1

  ) روح فرهنگ و تمدن اسلامي است.4  ) مباني نگرش الهي آن از فلسفة يونان اخذ شده است.3
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     است؟      نشده                        يك از قواعد تعريف رعايت                                ، در هر يك از تعاريف زير كدام     ترتيب    به -   61

                                   مربع: شكل محدود به چهار ضلع مساوي  -

                                                          شكل: آن است كه محدود به يك يا چند خط راست يا منحني باشد.  -

      كند.    ّ                                        دقّت: استعدادي كه شخص را در موضوعات دقيق مي  -

  ) جامع بودن ـ جامع بودن ـ استفاده از حداقل يك مفهوم دروني1

             ِّ        ََّ  تر بودن معر ف از معر  ف  امع بودن ـ روشن) مانع بودن ـ ج2

                                                                         َّ  ) مانع بودن ـ مانع بودن ـ مرتبط بودن مفاهيم به كار رفته در تعريف با معر ف 3

                              ِّ        َّ                                   ) جامع بودن ـ مساوي بودن معر ف با معر ف ـ استفاده از حداقل يك مفهوم دروني4

     شود.         تصور مي   …  »   وه  جي «  و   »    فلز «  ،  »   رنگ    اي      نقره «               از ميان مفاهيم   »     جيوه «            هنگام تصور -   62

 »رنگ اي نقره«و پس از آن » فلز«، سپس »جيوه«) ابتدا 1

  ها پس از آن» جيوه«ديگر و  با يك» رنگ اي نقره«و » فلز) «2

  »رنگ اي نقره«و پس از آن » جيوه«، سپس »فلز«) ابتدا 3

  »جيوه«و پس از آن » رنگ اي نقره«، سپس »فلز«) ابتدا 4

  …          اي است كه    ه                 در شرطي متصل، جمل  »     تالي « -   63

 شود. اي است كه شرط واقع مي ) جمله2    آيد. ) همواره بعد از مقدم مي1

  ) به لحاظ معني دنبالة مقدم است.4    ) در ابتداي آن معناي اگر باشد.3

 اي دارد؟ استدلال زير چه مغالطه -   64

  »     ستند.    دي ه          هاي ثروتمن                  سعادتمندها انسان                                    هاي ثروتمند سعادتمند هستند، پس بعضي                 چون بعضي انسان «

  اي ندارد ) مغالطه4  ) تقسيم3  ) فقدان حد وسط2  ) ايهام انعكاس  1

                                                                                 كنندگان منطق، چرا انسان بايد با دانستن هر قضيه، تمام احكام مرتبط با آن را بداند؟              از نظر اشكال -   65

 توان به معلومات جديد دست يافت. ) با كاربرد منطق نمي1

  لوب است.) شكل اول قياس اقتراني، مصادره به مط2

  ) به كار بستن منطق ممكن است از اشتباهات فكر جلوگيري كند.3

  ) پيشرفت يك علم به صورت آن است، نه مادة آن.4

  منطق: كل كتابمنطق و فلسفة يازدهم
  81تا  1هاي  صفحه

 كل كتابفلسفه: 
  111تا  1هاي  صفحه
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 ؟نيسترابطة بين كدام دو قضيه از اقسام تقابل  -   66

 كند. واليبال بازي نمي يفوتباليست هيچكنند. ـ  ) بعضي فوتباليست ها واليبال بازي مي1

  ست.نيمعتاد  اي سيگاريهيچ عتاد هستند. ـ ها م سيگاري همة) 2

 آموز نيست. آموز است. ـ علي دانش ) علي دانش3

  اي حيوان نيست. ) هيچ حيواني خزنده نيست. ـ هيچ خزنده4

     شود؟                     يك از علوم بررسي مي                        حقيقت ذهن آدمي در كدام -   67

  شناسي ) روان4  ) فلسفه3  ) علوم انساني2  ) منطق1

   ؟     نيست                       بة مهم پيام سقراط درست                     يك در رابطه با دو جن      كدام -   68

  ) آگاهي از قوة تعقل با خودآگاهي نسبت به بهره نداشتن از دانش حقيقي ملازمه دارد.1

  انداز خودشناسي است. دانم سقراط آغاز راه معرفت است چون طنين ) نمي2

  يابي به تعاريف اشيا است. يابي به دانش درست و نسبي، در گرو دست ) دست3

  هاي سقراط بود. ن برخورداري اشيا از تعاريف ثابت در مبارزه با سوفسطائيان از كوشش) نشان داد4

 بيند؟ در مراحل دوم و سوم چه چيزهايي مي ترتيب بهدر انتقال فرد از تاريكي به روشنايي در تمثيل غار،  -   69

 ها و تصاوير اشخاص و اشيا در آب ـ خود آسمان و ستارگان ) سايه1

  خود آسمان و ستارگان) آدميان و اشيا ـ 2

 ) تصوير آسمان و ستارگان در آب ـ خود آسمان و ستارگان3

  ها و تصاوير اشخاص و اشيا در آب ـ تصوير آسمان و ستارگان در آب ) سايه4

     است؟      نشده         يك اشاره                      در جملة زير به كدام -   70

                                                 ستش قرار بگيرد. امروزه اين مجسـمه كـه از عـاج                               متر از زئوس ساخت تا مورد پر    12                                            در يونان باستان، هنرمندي آتني تنديسي به طول  «

  »    آيد.         شمار مي                                   تشكيل شده است از عجايب هفتگانه به

  ) علت حاكي از جنس2    ) علت حاكي از نوع1

  ) ميل طبيعي4    غايي و فاعلي) علل 3
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  )(وपف عامਇی  අඏیاد علਖی آड़وز਍ی قلم
  

  6463،021چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم 923لاب بين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انق

  
  

     سارا شريفي  مدير گروه
  زهرا داميار  دفترچه مسئول

  مدير: مريم صالحي، مسئول دفترچه: زهره قموشي  مستندسازي
  ليلا عظيمي  آرا و صفحه چين حروف

  رضا سعدآبادي  ناظر چاپ

  »چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«
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 (الهام تيموري)     » 3 «      گزينة  -  1

xكنند،  هاي هر معادله در آن معادله صدق مي جايي كه جواب از آن  2 
  دهيم:  را در معادله قرار مي

( )
( ) k ( )


 

   
3 5 9 2

2 2 1 2 2 1  

k k


       
 
3 5 18 3 56 65 3 5  

k
k

     
5 3 336 33 255 5  

k 
25
33  

----------------------------------------------  

 (سينا محمدپور)     » 2 «      گزينة  -  2

  فرض كنيم، داريم:  yو عرض آن را xاگر طول كاشي را 
x y 3 2  

  : (xy) m 22000   مساحت ديوار 24

(y)( y ) cm    4 22000 3 2 24 10  

y y y y      2 23 2 120 3 2 120 0  

y
(y )( y )

y cm

       
 

20
6 3 20 0 3

6
  

x ( ) cm    3 6 2 20  
----------------------------------------------  

 (اميرهوشنگ خمسه)     » 3 «      گزينة  -  3

ــه  ــه ب ــورت  در معادل fص (x) a(x )    2 ــة )، نقط , )   رأس
  سهمي است. 

b bbf (x) a(x ) c
c c

        
    

2 3 99 33 2 2
  

f (x) a(x )   29 3 2  

  a( ) a       2 42 9 0 3 2 )سهمي  81 , ) 0 2  

ab c ( )( ) ( )      
49 9 9 2 681  

----------------------------------------------  

 ورزي)محمدرضا كشا(   » 3 «   ة    گزين - 4

f (x) x x x x (x )         2 2 22 4 2 1 3 1 3  

f ( ) ( )     21 3 1 3 1 3 6  

f ( ) ( )   23 3 1 3 7  

f ( ) f ( )     1 3 3 6 7 1  

  (اقبال زارعي)   » 1 «   ة    گزين - 5
~بنا به فرض  r  درست است، پسr باشد.  نادرست مي  
qحال چون  r  درست وr  نادرست است، پسq  .بايد نادرست باشد  

~اكنون  p q  درست وq   نادرست است، پـس~ p    بايـد نادرسـت
  درست است.  pباشد، بنابراين 

----------------------------------------------  
  (اقبال زارعي)   » 4 «   ة    گزين - 6

~ابتدا گزارة  [(p q) ~ p]  كنيم، داريم:  را ساده مي  
 ~ [(p q) ~ p] ~ (~ p q) ~ p      

~ [~ p]  
p  

  بنابراين:
q ~ [(p q) ~ p] q p      

~ p ~ q   
 ---------------------------------------- 

 (محمد بحيرايي)   » 3 «      گزينة  -  7

  
f ( )

f ( ) f ( ) f ( )





  

      

2 1 2

1 12

2 2 4

1 1 1 1 92 42 2 2 2 2

    

 ---------------------------------------- 

             (محيا اصغري)   » 4 «      گزينة  -  8

g   ــاني اســـت يعنـــي ــابع همـ ــابع ثابـــت   f و g(x)=xيـــك تـ يـــك تـ
fصورت به (x)    است. بنابراين داريم: 3

g( ) f ( ) ( )A
( )g( ) (f ( ))

    
   

  2 2
3 3 9 3 3 3 9 3 9 1 3 19 3 13 9 3 3 9 3

  

---------------------------------------------- 

                 (داوود بوالحسني)   » 2 «      گزينة  -  9
شـود،                                       ً                           در تابع هماني، هر عضو در دامنه دقيقا  به همان عضو در برد نظير مي

fاز دامنه بايد xعضو  پس براي (x) x .باشد  
x af (x) x x bx x x a
bx
 

       


22 21  

bx a ( )   2 2  
)معادلة  )  تنها در حالتي براي تمام مقـادير ،x     برقـرار اسـت كـهb   

aو    باشد، داريم: 2

a b   2 2 2 22 4  
---------------------------------------------- 

              حميد عليزاده) (   » 1 «      گزينة  -   10

را جايگـذاري   4/1و  7/1ترتيـب مقـادير تقريبـي     بـه  2و  3جـاي   بـه 
محاسبة تقريبي عدد داخل جزء صحيح مقـدار جـزء صـحيح را    و با  كنيم مي
  : آوريم دست مي به

  [( / ) ] [( / ) ] [( / / ) ]    10 11 121 7 2 1 1 4 1 4 1 7  
  ( )     0 1 0 1  

 )2) و (1رياضي و آمار (

 غ ق ق
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              محمد بحيرايي) (   » 3 «      گزينة  -   11

  يابيم: ها را مي با توجه به ضابطة تابع مقادير گزينه

  x

x f ( )

x f ( )

f (x) x f ( )

x f ( )



    

    

        




   

0

2

1

1
2

0 0 3 1
2 2 3 9

13 1 1 3 3

1 1 3 32 2

   

  ادرست است.ن» 3«بنابراين گزينة 
---------------------------------------------- 

              محمد بحيرايي) (   » 2 «      گزينة  -   12

xfمرحله  xجرم باكتري پس از  (x)  شود. با  برابر جرم اوليه مي 2
  توجه به اطلاعات مسئله، داريم:

  
96 323   

شود.  برابر مي 32خواهيم دريابيم پس از چند مرحله جرم باكتري  حال مي

xfطبق ضابطة تابع  (x)    داريم: 2

  f (x)x xf (x) x    322 2 32 5   
رسد. حال اگر مدت  گرم مي 96مرحله جرم باكتري به  5بنابراين پس از 

  مرحله برابر است با: 5دقيقه باشد، كل مدت زمان اين  10مان هر مرحله ز
دقيقه  5 10 50  

-------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)     » 2 «      گزينة  -   13

xfدر تابع نمايي  (x) a  با شرطa  سرعت  به x ،yبا افزايش  1
بيشتر باشد، سرعت افزايش آن  aكند و هر چه مقدار  افزايش پيدا مي

xyها سرعت افزايش تابع  خيلي بيشتر خواهد بود. لذا در بين گزينه  3 
  ت.از سايرين بيشتر اس

  / / 
43 2 1 4 1 333    

  x x x( ) ( ) 
43 2 3   

  يابد. همواره كاهش مي xبا افزايش » 4«دقت كنيد كه تابع گزينة 
------------------------------------------- 

                (حميد زرين كفش)   » 2 «      گزينة  -   14

xf (x) ( ) f ( ) ( )   21 1 123 3 9   

f ( ) ( ) 00 3 f و 1 ( ) ( )  111 33  

A


  

13 289
1 9  

  )             حميد زرين كفش (   » 1 «      گزينة  -   15

xyبا توجه به نمودارهاي تابع  ( )
1
xyو  2    داريم: 3

  

xyنمودار تابع  ( )
1
xبه ازاي  2  تر از نمودار تابع  همواره پايين 0

xy     گيرد. قرار مي 3
----------------------------------------------    

  )  80            آزاد انساني  (     »   1 «      گزينة  -   16
  در نظر بگيريم: rاگر رشد جمعيت سالانه را 

  tt
f (t) C

f (t) C( r) 


  35
21   

  C C( r) ( r) ( )    35 352 1 1 2 1   
  آوريم: دست مي سال بعد را به 70حال جمعيت در 

  f ( ) C( r) C(( r) )   70 35 270 1 1   

  ( ) f ( ) C( ) C  1 270 2 4   

  C f( )   7 70 4 7 28   
---------------------------------------------- 

  )             حميد زرين كفش (   » 2 «  ة     گزين -   17

  رشد نمايي داريم:طبق رابطة 

  tf (t) C( r) 1   

  r / , t
f (t) / C

/ C C( / ) 


  0 01 10 10
1 1 1 1 1 0 01  

  ( / ) / ( ) 101 01 1 1 1   
  يابيم: ماه است مي 60سال كه معادل  5حال قيمت كالا را بعد از 

f ( ) C( / ) C( / ) C(( / ) )   60 60 10 660 1 0 01 1 01 1 01   

  ( ) f ( ) C( / ) 1 660 1 1   

  ( / ) / f ( ) / C
61 1 1 77 60 1 77  

---------------------------------------------- 
 (محمد بحيرايي)   » 1 «      گزينة  -   18

x f ( )
f (x)

f ( )

    
  

2

1
2 3 93
1 3 3

  

x
g( ) ( )

g(x) ( )
g( ) ( )

    
    


0

2 2

10 11 4
14 2 4 164

  

A 
   

9 1 8 1
3 16 3 16 6 

  

 )3رياضي و آمار (
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 (كتاب آبي)   » 2 «      گزينة  -   19

0/آهنگ كاهش سالانه  درصد است، آهنگ كاهش جمعيت در ماه  024
  بر است با: برا

/ /
0 024 0 00212  

  حال طبق رابطة زوال نمايي داريم:
tf (t) C( r) f ( ) C( / ) C( / )     36 361 36 1 0 002 0 998   

)ماه  36سال يا  3پس جمعيت كشور پس از  / )360   شود. برابر مي 998
----------------------------------------------  

 (محمد بحيرايي)   » 4 «      گزينة  -   20

xfبع با ضابطة هر تا (x) a  كه در آنa R  وa  aو  0  1 
xyپس تابع  ،باشد يك تابع نمايي است ( ) 2 .نمايي نيست   

----------------------------------------------  
  

  
  

  

   )    نژاد           فرهاد علي (    » 3 «  ة     گزين -   21
عرفاني و  عطار در بيان حقايق الاولياي تذكرةجامي نفحات الانس را به شيوة 

هايي به شيوة نظامي دارد كه  . او همچنين مثنويذكر احوال عارفان نوشت
  هاست. يكي از آن الاحرار تحفة

----------------------------------------------  

  )   نيا           اعظم نوري (   » 1 «      گزينة  -   22

قديم در سبك هندي حملات پي  زبان يكي از دلايل حذف مختصات سبكي
                                                         ً            در پي بيگانگان(مغولان، تيموريان و ازبكان) به ايران، مخصوصا  نواحي مشرق 

ها و از بين رفتن آثار كهن منجر شد. دومين دليل  بود كه به نابودي كتابخانه
هاي شعري در نقاط  ت سبكي قديم، تغيير جغرافيايي حوزهحذف مختصا

  هاي نواحي گوناگون بود. مختلف ايران و تأثيرپذيرفتن از زبان
----------------------------------------------  

  )كاظم كاظمي(    »  3 «  ة     گزين -   23
  در بيت اين گزينه، آراية مربوط به علم بيان به كار نرفته است.

  تشبيه، استعاره، مجاز، كنايه علم بيان:هاي  آرايهنكته: 
 ها: تشريح ساير گزينه

  استعاره از يار» سرو روان«»: 1«گزينة 
  اضافة تشبيهي (تشبيه)» كمان ابرو«و » كمند زلف»: «2«گزينة 
  كنايه از گرفتار شدن» پاي به گل فرو رفتن»: «4«گزينة 

----------------------------------------------  

  )            جمشيد مقصودي (   » 4 «  ة     گزين -   24
اسـت كـه بـا گزينـة     » فاعلاتن، فاعلاتن، فاعلن«وزن عروضي صورت سؤال، 

  يكسان است.» 4«
 ها: ساير گزينه وزن

                         فعلات  فاعلاتن فعلات  فاعلاتن»: 1«گزينة 
  مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن   »:2«گزينة 
ه يـك پايـة آوايـي    فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن (كه اين گزين»: 3«گزينة 

  بيشتر از بيت صورت سؤال دارد.)

  )پرست نسرين حق(    »  2 «      گزينة  -   25
آوايـي چهـار هجـايي     ةهر كـدام از چهـار پاي ـ  » 4و  3، 1«هاي  ابيات گزينه

 و سـومي  چهار پاية آوايـي دارد كـه اولـي   » 2«تشكيل شده ولي بيت گزينة 
  .سه هجا استو چهارمي چهار هجا و دومي 

 ----------------------------------------------  

  )مريم بوستان(    »  4 «      گزينة  -   26
بر وزن مفاعيلن مفاعيلن مفـاعيلن مفـاعيلن اسـت و دوري    » 4«بيت گزينة 

  نيست.
 ها: تشريح ساير گزينه

  مفتعلن مفاعلن / مفتعلن مفاعلن»: 1«گزينة 
  مفعول مفاعيلن / مفعول مفاعيلن»: 2«گزينة 
  فعول مفاعيلنمفعول مفاعيلن / م»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  

  (محمدمهدي رفيعي)    »  4 «      گزينة  -   27
هم استعاره وجود دارد و هم تشبيه، اما در گزينـة  » 3و  2، 1«هاي  در گزينه

از اسـتعاره  » خندان بـودن گـل  «و » بلبلاي «وجود دارد.   تنها استعاره» 4«
  نوع تشخيص هستند. 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
آب «اضافي يا همان اضافة تشبيهي،  فشردةتشبيه » خانة عقل»: «1«گزينة 
  از شراب و باده و مي هستند.ه هر دو استعار» آتش ميخانه«و » خرابات
از موي سـپيد    استعاره» برف«استعاره از قد بلند و » سهي سرو»: «2«گزينة 

  اضافي است.فشردة تشبيه » بار غم«چنين  است. هم
  استعاره از لب است.» غنچه«اضافي، فشردة تشبيه » باغ نظر»: «3«ينة گز

----------------------------------------------  

  (عليرضا جعفري)     »   1 «      گزينة  -   28
  اضافة تشبيهي است.» آتش هجر« - الف) [تو] چشمة خضر و چشمة كوثري 

يص تشخاستعاره و ب) مورد خطاب قرار گرفتن و نهيب زدن شب جدايي 
  است.

  كنايه دارد.» سر به بيابان گذاشتن«ج) 
  د) گل مجاز از بهار است.

---------------------------------------------- 

  (داود تالشي)     » 2 «      گزينة  -   29
  بخش است. تشبيه: لعل (لب تو) مثل آب زندگي حيات

   استعاره از لب» للع«، استعاره از عشق» آتش دل«استعاره: 
  نشان) -تلافي (نشين اخ همسانجناس نا

  ن) -آرايي در صامت (ش  واج
از بـين بـردن آتـش دل و بـه آرامـش      «كنايه: آتش دل فرو نشـان كنايـه از   

  است.» رساندن آن
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     » 4 «      گزينة  -   30
ي هـا  بيهوده بودن تلاش آدمي (شاعر) در مقابل سـختي »: الف«مفهوم بيت 

  روزگار
هـاي روزگـار در برابـر     اثر بـودن) سـختي   بيهوده بودن (بي»: د«مفهوم بيت 

  مقاومت انسان (شاعر)

 )2علوم و فنون ادبي (
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  )        كتاب آبي (   » 3 «      گزينة  -   31

است اما » 4و  2، 1«هاي  هاي ساده، ويژگي مشترك ابيات گزينه بندي جمله

پس و پـيش شـدن اجـزاي    شود و  ديده نمي» 3«اين ويژگي در بيت گزينة 

  جمله در آن نشان از عدم تعلق آن به سبك معاصر دارد.

----------------------------------------------  

  )             محمدحسن احمدي (   » 3 «      گزينة  -   32

  نفاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعل»: د«بيت 

  مفاعيلن مفاعيلن فعولن»: ج«بيت 

  مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن»: الف«بيت 

----------------------------------------------  

  )عليرضا فتحي(    »  4 «      گزينة  -   33

  هاي ديگر: تشريح گزينه

شـيد آخـر    ←در بخش سوم مفاعيل بايد تبديل به فعولن شود »: 1«گزينة 

  شود. مصرع است و هجاي كشيده در آخر مصرع به بلند تبديل مي

در بخش » مفاعيل« ← باشد» فاعلن«در بخش دوم با » فاعل»: «2«گزينة 

  باشد.» فعولن«سوم بايد 

  باشد.» فاعلن«در بخش چهارم بايد » فاعلات»: «3«گزينة 

----------------------------------------------  

  )            عليرضا احمدي (   » 4 «      گزينة  -   34

اي وجود نـدارد و بيـت فاقـد آرايـة حسـن       دليل شاعرانه» 4«در بيت گزينة 

  تعليل است.

----------------------------------------------  

  (مهدي حسيني)     » 3 «      گزينة  -   35

ابيات اين آرايـه   در سايرآميزي دارد.  حس» ديدن صدا«، »3«ة در بيت گزين

  .وجود ندارد

               (عليرضا احمدي)   » 2 «      گزينة  -   36

فاقد آراية اسلوب معادله است و در ساير ابيات، مصـراع اول  » 2«بيت گزينة 

  شود. ديده مي ها آنية اسلوب معادله در ع دوم است و آراامعادل مصر

----------------------------------------------  

  (عليرضا جعفري)       » 3 «      گزينة  -   37

  آميزي ندارد. هاي تشبيه، جناس، اسلوب معادله، حس بيت آرايه

 تلمـيح: داسـتان خسـرو و   » / ش«آرايـي   ايهام تناسب: شيرين و شـكر / واج 

  تشخيص در مصراع اولشيرين و شكر / استعاره: 

---------------------------------------------- 

 نيا) (اعظم نوري     » 4 «  ي        گزينه -   38

تضاد وجود ندارد. در اين بيت تلميح (به نفـس حضـرت   » 4«در بيت گزينة 

هـاي زنـده    كـرد) و تنـاقض (كشـتن بـا نفـس      عيسي كه مردگان را زنده مي

  كننده) وجود دارد.

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  عروسي و عزا: تضاد / بيت اسلوب معادله دارد. -سود و زيان »: 1«ي گزينه

آميزي / زهر و تلخ، زهر و ساغر، زهـر و چاشـني،    نگاه تلخ: حس»: 2«گزينة 

  مراعات نظيرنگاه و تبسم: 

تلميح بـه پنهـان كـردن سـر امـام حسـين (ع) در تنـور و زيـر         »: 3«گزينة 

  راع دوم، تضمين بيتي از حافظ است.خاكستر / مص

----------------------------------------------  

  (عليرضا جعفري)     »   1 «      گزينة  -   39

يكـي از   -2هيجـان   -1داستان فرهاد و شيرين: تلميح / شور: ايهام تناسب، 

  آميزي ها، با شيرين و تلخ تناسب دارد / خندة شيرين: حس مزه

----------------------------------------------  

  (عليرضا جعفري)   » 3 «      گزينة  -   40

  اند و شاعرانگي ندارند. هاي ذكر شده واقعي دليل» ث«و » پ«هاي  در بيت

پ) چون با وجود دل غمگينم لبخند بـر لـب دارم كسـي حـال واقعـي مـرا       

  فهمد. نمي

كند  فهمد و ملامتم مي ث) چون تندرست علت خروش و ناراحتي من را نمي

  گويم كه اين درد را تجربه كرده باشد. سي سخن ميفقط پيش ك

 )3علوم و فنون ادبي (
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               (آزيتا بيدقي)   » 3 «      گزينة  -   41

 رفتـار  چگونگي دربارة اما كندنمي تبيين توصيف يا را اجتماعي مسائل فقه

  كند.مي مطرح را و قواعدي احكام اسلامي، جامعة و مسلمانان اجتماعي

------------------------ ----------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 4 «      گزينة  -   42

 شد آن موجب ايران جامعة فرهنگ عمومي در فقه علم مرجعيت و مقبوليت

 انقـلاب  دو ،(ره) فقهي ميرزاي نائيني و امام خميني نظرية دو اساس بر كه

 بگيرد شكل ايران جامعة در قرن در يك اجتماعي

----------------------------------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 2 «      گزينة  -   43

سازد، نظام مطلـوب آرمـاني در زمـان     نظام مشروطه كه مجلس را برقرار مي

 آن موجـود  شـرايط  در ممكـن  نظام بهترين غيبت امام معصوم نيست، ولي

 .است روزگار

----------------------------------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 1 «      گزينة  -   44

 آميزند،صلح زندگي دنبال به كه كساني همة و مسلمانان اب اجتماعي مداراي

 مرزهاي از دفاع

 از عـدالت،  گسـترش  و تحقق براي تلاش متجاوزان، تهاجم برابر در اسلامي

 .ها استآن بيان دارعهده اسلامي فقه كه هستند هاي اجتماعيآرمان جمله

----------------------------------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 4 «      گزينة  -   45

 با ايران اجتماعي هايواقعيت به توجه با نائيني ميرزاي بيستم، قرن آغاز در

 شرايط به توجه با خميني امام و كرد تبيين را مشروطه فقه، نظام از استفاده

 طـرح  را اسـلامي  انقـلاب  و فقيـه  ولايت بيستم، مسئلة قرن پايان اجتماعي

  نمود.

 معتقـد  خـود،  جامعة روز آن شرايط در و بيستم قرن آغاز در نائيني ميرزاي

 نظـام  تغييـر  مستلزم كه  را مطلوب جامعة دوم توانيم ويژگينمي ما كه بود

 را ايجامعه چنين اول ويژگي توانيمولي مي ببخشيم تحقق  است پادشاهي

 را اجتمـاعي  و ساختارهاي هاسازمان مجلس، طريق از مردم تا كنيم محقق

  دهند. شكل نهعادلا ايگونه به

  (پارسا حبيبي)   » 4 «      گزينة  -   46
 فقهـي،  و زباني نژادي، قومي، هاي تتفاو شناختن رسميت به با اسلامي فقه

  كرد. تبديل اسلامي امت گيري شكل براي به فرصتي را ها تفاوت اين
 :هاي نادرست تشريح گزاره

 .هاي علوم اجتماعي مسلمانان، علم فقه استترين شاخه  يكي از مهم -

با استفاده از فقه، رفتارها و هنجارهاي اجتماعي را ارزيـابي   امعة اسلاميج -
 .كند و نقد مي

بر اساس نظر ميرزاي نائيني، برآوردن ويژگي دوم مطلوب فقه شيعه بـراي   -
 جامعه در آن زمان قابل تحقق نبود.

----------------------------------------------  
  (پارسا حبيبي)   » 3 «      گزينة  -   47
 شريح گزينه نادرست:ت

شناسي انتقادي با فراتر رفتن از دانش تجربي و عقل ابزاري، به دنبـال   جامعه
گردد كه توان داوري ارزشي و هنجـاري داشـته    سطح ديگري از عقلانيت مي

باشد ولي از نشان دادن معيار جهان شمولي كه فراتر از محصولات اجتماعي 
 ماند. و تاريخي انسان باشد، در مي

----------------------------------------------  

  (پارسا حبيبي)     » 1 «      گزينة  -   48
هايي را كه مستقل از آگاهي و اراده انسان وجـود دارنـد،    عقل نظري: واقعيت

كنـد و علـومي ماننـد فلسـفه رياضـيات و طبيعيـات را پديـد         شناسايي مـي 
فيزيك بـا ايـن    آورد، براي مثال قانون عليت در فلسفه يا قانون جاذبه در مي

  شوند. عقل شناخته مي
هايي را كه با آگاهي و اراده انسان بـه وجـود مـي آينـد،      عقل عملي: واقعيت

كند؛ مثلا خوبي عدالت و بدي ظلـم را   ها شناسايي مي ها و آرمان مانند ارزش
  آورد. شناسد اين عقل علوم انساني و اجتماعي را پديد مي مي

 ---------------------------- ------------------ 

  (پارسا حبيبي)   » 2 «      گزينة  -   49

علم اجتماعي جهان اسلام از منابع و ابزارهاي تجربي براي توصيف و تبيـين  
هاي علمي جهان اسـلام بـه    مسائل اجتماعي استفاده خواهد كرد، ولي تبيين

  شود و از منابع عقلانـي و وحيـاني نيـز اسـتفاده     شناخت تجربي محدود نمي
  كند. مي

----------------------------------------------  

  (پارسا حبيبي)   » 1 «      گزينة  -   50

داند كه داراي دو ويژگي اسـت: اول اينكـه    اي را مطلوب مي فقه شيعه جامعه
روابط و ساختارهاي آن با مشاركت و همراهي مردم، عادلانه باشد؛ دوم اينكه 

ه بـه آن باشـند؛   كننـد  حاكمان و كارگزارن جامعه نيز عالم به عدالت و عمـل 
 يعني عالم و عادل باشند.

پرداز انقلاب اسلامي ايران  پرداز انقلاب مشروطه ميرزاي نائيني و نظريه نظريه
 بود.(ره) امام خميني 

 شناسي جامعه
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  )        كتاب آبي (   » 3 «      گزينة  -   51

در جلساتي با شركت طلاب ممتاز به  1330علامه طباطبايي در حوالي سال 

هاي جديد به خصوص ماترياليسم و ماركسيسـم كـه در آن    لسفهنقد مباني ف

  روزگار فكر بسياري از جوانان را به خود مشغول كرده بود، پرداخت.

----------------------------------------------  

  )        كتاب آبي (   » 1 «      گزينة  -   52

هـا   صرف تكرار دو حادثه پشت سر هم، ذهـن را بـه معنـاي عليـت بـين آن     

كنـد و   د، توالي حوادث خاصي ذهن را به اين رابطه منتقل ميكن منتقل نمي

                                                                 ّ  ميان اين حوادث خاص چيزي بيش از توالي حاكم است، يعني تأثير و تأث ر.

----------------------------------------------  

      نژاد)            (فرهاد علي     » 2 «      گزينة  -   53

ي بـراي  داند و جز آن راه ـ هاي بشر مي هيوم تجربه را مبناي همة شناخت -

اي نيست كه بتوان آن را از  پذيرد. به نظر او عليت رابطه آگاهي از جهان نمي

 طريق تجربه و مشاهده كشف كرد.

ها از همـان ابتـدا    اصل عليت نزد حكماي اسلامي يك اصل عقلي است. آن -

  توان يافت. اند كه اصل عليت را در تجربه نمي اذعان داشته

 ---------------------------- ------------------  

            (الهه خضري)     » 1 «      گزينة  -   54

گاه محكمي كه در علم حصولي وجود دارد، همان اصول بـديهي ماننـد    تكيه

اصل عليت، اصل امتناع تناقض و ....است. اساس و پاية اين قضـاياي بـديهي،   

هـا را بـا علـم حضـوري در نفـس خـويش        مفاهيمي هستند كه مصـاديق آن 

سـازيم؛ ماننـد علـت و معلـول،      ، اين مفاهيم را مييابيم و از اين مصاديق مي

 وجوب و امكان و ... .

----------------------------------------------  

            (الهه خضري)     » 1 «      گزينة  -   55

كند كه وجود دهنده به امور نفساني  نفس انسان به علم حضوري مشاهده مي

ها در  يك از اين اي از اين امور منقطع شود، هيچ است و اگر توجه نفس لحظه

 درون نفس باقي نخواهند ماند.

                  (سيدعليرضا احمدي)     » 3 «      گزينة  -   56

تـر شـناخته    جنبة سياسي و فقهي شخصيت امام (ره) در نزد همگـان بـيش  

تر توجـه شـود،    شده و باعث شده است كه به ديگر ابعاد شخصيت ايشان كم

سـفي  خصـوص جنبـة فل   اما واقعيت اين است كه ابعاد گوناگون علمـي و بـه  

 انديشة ايشان بسيار درخشان بود.

----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)     » 4 «      گزينة  -   57

تـرين عرفـاي اسـلامي و از     از بـزرگ  -الحكـم از آثـار قيصـري     شرح فصوص

 باشد كه امام بر آن تعليقات نوشته است. مي -شارحان نامدار 

----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)     » 3 «      گزينة  -   58

رشـد تنهـا    هـا ابـن   فيلسـوفان مسـلمان و در رأس آن   ،به زعم خاورشناسـان 

اند  اي براي حفظ ميراث يونانيان و انتقال آن به متفكران مسيحي بوده واسطه

 رشد، حيات فلسفي مشرق زمين خاموش شده است. و با مرگ ابن

 ---------------------------- ------------------  

             (حميد محدثي)   » 3 «      گزينة  -   59

ها، نشان دادن برتري نژاد غربي در  انگيزة اصلي خاورشناسان در اين پژوهش

هاي فرهنگـي شـرق را    علم و تفكر و اثبات اين نكته بود كه ريشة همة ارزش

 وجو كرد. نيز در نهايت بايد در فرهنگ غربي جست

----------------------------------------------  

            (الهه خضري)   » 3 «      گزينة  -   60

وگو ميـان فيلسـوفان اسـلامي و متفكـران ديگـر مكاتـب        همواره امكان گفت

سنخي با ديگر  فلسفي وجود داشته و دارد و همين وسعت نظر و ارتباط و هم

تواند ضـامن حيـات و پويـايي يـك فلسـفه باشـد.        ها مي ها و فرهنگ انديشه

حكم يك ديدگاه الهي مدون نسـبت بـه جهـان،    بنابراين، فلسفة اسلامي در 

  است.» مباني مخصوص به خويش«اي زنده با  فلسفه

 فلسفة دوازدهم
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      نژاد)            (فرهاد علي   » 2 «  ة     گزين -   61

 شود. تعريف اول مانع نيست زيرا شامل لوزي هم مي -

شـود؛ زيـرا ايـن     هاي فضايي (مثـل مكعـب) نمـي    تعريف دوم شامل شكل -
شوند، نه بـا خـط؛ در نتيجـه ايـن تعريـف جـامع        سطح محدود مياشكال با 

  نيست.
      ً                                   تقريبا  تعريف نشده است و به شـكلي ديگـر   » دقت«ة در تعريف سوم، كلم -

بازنويسي شده است؛ يعني مفهوم با خودش تعريف شده اسـت در نتيجـه در   
           َّ       تر از معر ف نيست.               ِّ      اين تعريف، معر ف روشن

--------------------------- -------------------  

 (فاطمه شهميري)   » 3 «      گزينة  -   62

ترين وصف مفاهيم ذاتي اين است كه در مقام تصـور و فهـم، مقـدم بـر      مهم
ذات هستند؛ يعني ادراك ذاتي مقـدم بـر ادراك ذات اسـت. ادراك ذات نيـز     

باشد. جيوه يك ذات است كه بـراي تصـور    مقدم بر ادراك مفاهيم عرضي مي
تيات آن مثل فلز هستيم و سپس خود ذات يعني جيـوه و  آن ابتدا نيازمند ذا

 آيد.  رنگ به تصور مي اي در انتها امور عرضي مانند نقره
----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)   » 4 «      گزينة  -   63

طـور كـه از ايـن                    ً                                 اي نيست كه حتما  در ابتـدا بيايـد بلكـه همـان     مقدم جمله
مقدم به لحاظ معني مقدم است و تالي به لحاظ معنـي  گذاري پيداست،  اسم

  دنبالة مقدم است.
----------------------------------------------  

             (حميد محدثي)   » 1 «      گزينة  -   64

خواهيم شد. » ايهام انعكاس«هرگاه شرايط عكس رعايت نشود، دچار مغالطة 
 مسـتوي در اين سؤال نيز گوينده به اشـتباه از موجبـة جزئيـه (كـه عكـس      

  الصدق ندارد) عكس گرفته است. لازم
----------------------------------------------  

      نژاد)            (فرهاد علي   » 2 «      گزينة  -   65

اند اين اسـت كـه شـكل اول قيـاس      يكي از اشكالاتي كه به منطق وارد كرده
كـه اگـر درسـتي هـر دو مقدمـه       اقتراني مصادره به مطلوب است؛ يعني ايـن 

گيري معنا نـدارد و اگـر    جه در درون مقدمات هست و نتيجهمعلوم باشد، نتي
گيري كـرد. اگـر    توان نتيجه دو مقدمه مجهول و مشكوك يا غلط باشند، نمي

شود كه انسان با دانسـتن هـر قضـيه     اين اشكال صحيح باشد، نتيجه اين مي
 بايد تمام احكام و خصوصيات مرتبط با آن را بي هيچ درنگي درك كند.

----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)     » 4 «      گزينة  -   66
 نسبت به يكديگر رابطة عكس مستوي دارند.» 4«دو قضية گزينة 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

 برقرار است. تناقضرابطة »: 1«گزينة 

  برقرار است. تضادرابطة »: 2«گزينة 
  رابطة تناقض برقرار است.»: 3«گزينة 

                د عليرضا احمدي)   (سي   » 3 «  ة     گزين -   67

هاي مهـم فلسـفه اسـت كـه در آن از      بحث شناخت يا معرفت، يكي از بحث
حقيقت ذهني آدمي و قواعد آن در شناخت عالم خارج سخن به ميـان آيـد.   

از آن جهت كـه يكـي از افعـال روانـي انسـان      » شناخت«دقت شودكه بحث 
  .گيرد شناسي نيز مورد بررسي قرار مي است، در روان

----------------------------------------------  

            (الهه خضري)   » 3 «      گزينة  -   68

دانسـتند و سـقراط عقيـده     ها را امـوري نسـبي مـي    سوفسطائيان همة دانش
داشت كه اگر به تعاريف اشيا برسيم، به دانش درست و مطمئني دست پيـدا  

 ايم. كرده

  هاي ديگر: تشريح گزينه
ا در فـراز و نشـيب راه دانـايي    سقراط مخاطـب خـود ر  »: 2و  1«هاي  گزينه

شود و  رسد كه ديدگان مخاطب او باز مي اي مي برد تا به نقطه همراه خود مي
» خودآگـاهي «يابد كه تا سرمنزل دانش حقيقي فاصلة بسيار دارد. اين  درمي

گشايد و بـه عبـارت ديگـر     افق جديدي را پيش روي هر جويندة حكمت مي
شناسي و درس آگاه شـدن از گـوهر    يشتندانم سقراط در واقع آواي خو نمي

تابناك انسانيت را كه در درون هر انساني نهفته است، در تاريخ انديشة بشـر  
انداز كـرده اسـت. گـوهر تابنـاك انسـانيت همـان قـوة تعقـل اسـت و           طنين

 .خود استجا آگاهي به ناداني  خودشناسي در اين

كـرد   ئيان كوشش ميسقراط در مبارزة علمي خود عليه سوفسطا»: 4«گزينة 
هاي فلسفي دقيـق نشـان دهـد كـه هـر چيـزي از تعريـف ثـابتي          تا با بحث

  برخوردار است.
---------------------------------------------  

 )          موسي اكبري(     » 2 «      گزينة  -   69

 مراحل انتقال فرد از تاريكي به روشنايي: 

  ها و تصاوير اشخاص و اشياء در آب ديدن سايه -1
  خود آدميان و اشياءمشاهدة  -2
  تماشاي آسمان و ستارگان -3
  مشاهدة خورشيد در عين پاكي -4

----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)   » 4 «  ة     گزين -   70

در مصنوعات بشري هدف و نيت هر فاعل علت غايي اسـت و ميـل طبيعـي    
 مخصوص به عالم طبيعت است.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  علت حاكي از نوع = علت صوري = تنديس»: 1«ة گزين
  علت حاكي از جنس = علت مادي = عاج»: 2«ة گزين

»: 3«ة گزين



 
 فاعلي = هنرمند آتني
 غايي = براي پرستش
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